

Дорога к дому

Жители Нижней Курьи мечтают о том, чтобы возле их домов появились тротуары



• благоустройство

Евгения Гриднева

Обитатели микрорайона Нижняя Курья благополучно пережили весну — время, когда на местных дорогах талый снег смешивается с грязью и пройти к дому можно только в резиновых сапогах. Нет, дороги, по которым мчатся мимо местных домов машины, заасфальтированы, за ними, как положено, следят дорожные службы. Но обустроенных тротуаров здесь нет. Так что местные жители вроде и городские — живут-то в Перми, но грязь после дождя месят, как самые что ни на есть деревенские.

Зимой в Нижней Курье ещё ничего, ходить можно — люди протаптывают в снегу тропинку. Неплохо и летом, если стоит сухая погода. Но когда начинаются дожди, особенно весной и осенью, улица Заборная становится настоящей полосой препятствий. Ноги утопают в грязи, иначе чем в сапогах, никто здесь не ходит. Мало того, что это неприятно и неэстетично — это опасно: чтобы не топать по грязи, пешеходы, естественно, идут по асфальтированной проезжей части, рискуя попасть под машину. А движение здесь интенсивное.

Несколько лет назад несчастный случай не миновал Диму, сынишку местной жительницы Натальи. Мальчика отправили в магазин за хлебом, он шёл вдоль дороги, и его сбила машина. Лежал в больнице. Хорошо,

что обошлось без тяжёлых последствий. Но жизнь есть жизнь, и не только Дима, но и все обитатели улицы Заборной, и маленькие, и большие, постоянно подвергают себя риску.

Местные жители к отсутствию тротуара, наверное, уже привыкли. А семья Натальи переехала сюда только четыре года назад. Раньше она жила в благоустроенной части Перми. Поэтому такая ситуация ей в диковинку, и она решила, что нельзя оставлять её так, как есть.

Куда только Наталья ни писала: и депутатам, и главе города. Обращалась в районную администрацию. Но пока никаких изменений не происходит. «Что нам делать? — спрашивает Наталья. — Ведь летать мы не умеем. К тому же почва между забором и дорогой постоянно замусорена. Районное

учреждение благоустройства привлекло подрядчиков для кронирования деревьев — те оставили после себя ветки. Перейти дорогу — тоже проблема. Светофоров нет, поэтому машины не сбавляют скорость даже возле остановок. О том, что такое «лежащий полицейский», мы тоже только слышали — в нашей жизни такое «нововведение» отсутствует».

Улица Заборная в Нижней Курье не уникальна — на остальных дорогах здесь тоже нет тротуаров. Обустроенной пешеходной зоны в посёлке не было никогда.

Как пояснили в городском управлении внешнего благоустройства, в 2013 году в Перми впервые приступят к реализации программы по обустройству пешеходных зон. А относительно улицы, на которой живёт Наталья, в управлении сообщили следующее: «В этом году строительство тротуара по ул. Заборной не предусмотрено. Однако программа рассчитана не на один год, поэтому жительница может обратиться в администрацию Кировского района (ул. Кировоградская, 33, 282-80-01, admkirov@permregion.ru),

где её просьбу рассмотрят и по возможности включат улицу в план на последующие годы».

Такова данность. К сожалению, нельзя одновременно и в один час благоустроить все отдалённые городские микрорайоны. Конечно, хотелось бы, чтобы это случилось быстрее. Хочется надеяться на то, что власти Кировского района, куда не раз обращалась Наталья и другие жители, воспримут их обращения как руководство к действию и действительно добьются того, чтобы улицу Заборную включили в городскую программу по обустройству пешеходных зон.

Однако есть в этой истории ещё один нюанс. Местные жители и сами могли бы сделать что-нибудь для благоустройства посёлка. К сожалению, все мы до сих пор плохо умеем договариваться и вместе работать над тем, чтобы территория возле наших домов стала чище и красивее. Может, жителям стоит собраться, приложить усилия да и, пока не сделают настоящий тротуар, постелить возле своих домов простые доски, чтобы грязь не месить?

ДЛЯ МУЖЧИН И ЖЕНЩИН, ЖЕЛАЮЩИХ ИЗБАВИТЬСЯ ОТ ЛИШНИХ ЖИРОВЫХ ОТЛОЖЕНИЙ В ОБЛАСТИ ЖИВОТА

Экстракты редких лекарственных трав, входящие в состав капсул «САРИКА», способствуют улучшению микроциркуляции организма, выведению токсинов, уменьшению жировых отложений непосредственно в области живота и талии, не влияя на форму и объем женской груди. Семи дней приема капсул «САРИКА» достаточно для того, чтобы Вы ощутили результат! А через 25 дней приема капсул «САРИКА» Ваш живот станет заметно меньше!



СПРАШИВАЙТЕ В АПТЕКАХ И ПО ТЕЛ.:
(342) 243-15-94

Бесплатная «горячая линия»: 8-800-555-00-96/69



ГР № RU.77.99.11.003.E.009571.03.11 от 05.03.2011 г. РЕКЛАМА
ООО «Мир трав» (127083, Москва, ул. Верхняя Масловка, д. 28, корп. 2, ОГРН 1127746192056)
БАД НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВОМ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

• соцопрос

Знатоков ЖКХ в Перми мало

Министерство энергетики и ЖКХ Пермского края провело социологический опрос 1000 пермяков, чтобы определить уровень грамотности жителей Перми в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Исследование показало, что более 50% населения города услугами ЖКХ на данный момент недовольно. Около 40% респондентов оценивают сферу ЖКХ удовлетворительно.

Более 73% опрошенных уверены, что знают, куда необходимо обращаться в случае возникновения проблем в сфере ЖКХ. Но при расшифровке дополнительного вопроса «Куда можно обратиться при возникновении проблем?» часть респондентов отвечает весьма расплывчато, что говорит о недостаточной грамотности.

При анализе реальных случаев обращения за решением проблем выясняется, что наиболее часто респонденты идут решать свои проблемы либо в управляющие компании — 48,5%, либо к активистам дома (старший по подъезду, по дому) — 19,8%.

По оценке самих респондентов, знаний по проблемам ЖКХ им не хватает.

perm.ru



ВКЛАДЫ

до 11,6%
годовых

ПРОЦЕНТЫ
КАЖДЫЙ ДЕНЬ

ПРОЦЕНТНЫЕ СТАВКИ (ГОДОВЫЕ)/СУММА

РУБЛИ	СТАВКА С УЧЕТОМ КАПИТАЛИЗАЦИИ
от 3 000	9,5%
от 10 000	10%
от 100 000	10,5%
от 500 000	11%
	10%
	10,5%
	11,1%
	11,6%

УСЛОВИЯ ВКЛАДА «НАКОПИТЕЛЬНЫЙ»

Срочный, пополняемый, с ежедневной выплатой и капитализацией неполученных процентов во вклад, процентная ставка (годовая) зависит от суммы денежных средств на вкладе. При досрочном расторжении производится пересчет начисленных процентов по ставке вклада «до востребования» за весь срок нахождения денежных средств на вкладе. Процентный доход, начисленный и выплаченный в течение срока вклада по ставке, превышающей ставку вклада «до востребования», изымается из суммы, находящейся на вкладе на момент досрочного расторжения.

СРОК ВКЛАДА: 370 ДНЕЙ

8 800 1000 200

МЕЧТАЙ И ДЕЛАЙ!

Петропавловская, 85
Металлистов, 5
Танкистов, 20



Уральский Банк
реконструкции и развития

Реклама ОАО «УБРИР». ГЕН. ЛИЦ. ЦБ РФ № 429.